
最新水果教案活动过程(通用5篇)
作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。那么
教案应该怎么制定才合适呢？下面是小编为大家带来的优秀
教案范文，希望大家可以喜欢。

水果教案活动过程篇一

策划者:快乐的小猫

主题:水果家族快乐大聚会

宗旨:科学营养快乐

参加人员:三年级二班班全体同学,老师

时间:201x年10月30日第六节课(综合实践课)

地点:综合实践活动室

活动内容:全班同学以小组为单位,自带各种水果(品种由各小
组自定),制作成水果沙拉或水果拼盘,共同品尝。品尝前作品
要让大家进行观赏。

所需材料：各种水果，水果刀，斩板，牙签或小勺，水果盘，
垃圾袋，桌布。

注意事项：

1、安全，需水果刀的小组明确一名稳重负责的同学带水果刀，
并妥善保管，活动结束就自带回家；非剥皮的水果一定要洗
净才能制作和品尝。



2、要申请家长同意，尤其是带

水果刀的同学要征得家长允许才可以。

3、活动要本着经济的原则，不要浪费。

4、活动结束各小组清理好自带物品，保持教室卫生。

打分同学回避本组作品的评比。

水果教案活动过程篇二

水果是最需要促销的产品之一，这是由水果的特性所决定的。
首先，水果容易变质，而且保质期短，要求水果能够快进快
出，需要促销来加快流通速度;其次，水果是时令性产品，价
格波动大，很可能几天一过卖价没有进价高，同样需要促销
来加快流通速度;最后，水果看似普通，实际上有很大的学问，
不同的品种有什么差异?同样是苹果，为什么进口的价格能贵
几倍?这种水果有什么营养，适合什么样的人吃等等?这些问
题都不是一个普通的消费者能够了解的，这就需要商家通过
各种方式告知消费者，这也是促销的目的和方法。

水果超市如果能够运用好促销这一利器，销售至少可提升30%，
可是很遗憾，绝大多数水果超市还不能够真正掌握促销的精
髓，自然也就不能很好的应用于销售实践。

营销4p理论中包括产品、价格、渠道、促销四要素，其中促
销的含义非常广泛，一切有利于产品销售的动态营销活动都
包含在内，包括广告、公关、新闻炒作等等。我们所指的水
果超市终端促销含义自然没有这么宽泛，但也不会像很多人
理解的'那么狭隘。

很多人认为促销就是买赠、促销就是打折，促销的目的就是
销售产品，这种理解其实很狭隘。我们要全面的认识促销的，



才能掌握它、运用它。

远卓品牌机构认为水果超市的促销用法至少应该包括以下几
种：

1.水果临近保质期，面临品质下降，产品变质的危险，利用
促销加快处理速度。

2.水果全面上市，价格下跌，产品紧跟市场动向，实施降价
销售。

3.新品种水果的推荐。

4.推荐利润率高的产品。

5.提高水果超市人流量。

6.提高水果超市知名度。

7.老客户优惠。

不同的促销目的配合不同的促销手法，就能够让经营更生动、
更简单，同时也能让经济效益大幅提升。

水果超市要做好促销，就必须在创新上下功夫，因为，在现
代市场经济中，企业制胜的关键就是要具有创新精神。创新
就是要排除理性、逻辑和单向、直线的思考，而以一种打破
传统、突破常规的方法，创造出令人意想不到的惊奇效果，
下面谈一下创新的促销思维。

1、长“腿”的店铺：巡回流动促销。水果超市可以将一些时
令性的、有价格优势的、有产品优势的水果放置在可以到处
巡回流动的售货车上，各小区巡回销售。这一做法特别适合
连锁水果超市，配合水果超市的特色服务，其作用最主要是
宣传超市品牌、提升超市形象的作用。



2、超越常规的逆势促销。在日常生活中，我们会经常接触到
这样一些现象：人们喜欢预示着吉利的东西、喜欢听顺耳之
言、愿意别人恭维自己，但也有这样的特例，那就是有些人
在某种特定的环境中，不愿听到或看到一味恭维的话语和行
为，而是更倾向违背常理行事，这就是心理学上所说的逆反
心理。比如，当有一批卖相不好但比较好吃的苹果要促销时，
就可采用超越常规的逆势促销。首先，诉求卖点。告知消费
者这种卖相不好的苹果其实是生长在北方，由于受到大雪和
冰雹的影响，才导致苹果长相不好，但是它特别好吃，清脆
爽口。更关键的是，这些苹果全天然绿色无公害，对人体来
说特别健康。这样就把消费者的目光从卖相转移到口感和健
康上。然后，水果超市让消费者免费品尝一个苹果，亲身感
受产品品质。这样的促销使得苹果卖得特别好，而且还卖得
比一般苹果贵。

3、文化促销：巧打文化牌。随着经济的发展和时代的进步。
文化愈来愈成为我们生活中一个不可缺少的部分，人们的文
化品位也越来越高。由此，各种古板而简单的促销方式已经
不能再吸引人们的目光，富含文化因素的、能满足经济发展
和文化生活需要的文化促销开始活跃起来。水果超市中适合
文化促销的莫过于那些进口水果和特色水果了，这些水果比
普通水果贵，水果超市需要给消费者购买的理由，降价不现
实，再降还是比其它产品高出一大截，超市唯一要做的是向
消费者说明这种水果为什么值这个价钱，这时文化就是很好
的元素，远卓品牌机构通过多年的品牌实战经验，总结
出“品牌典故”这一行之有效的低成本品牌塑造方法就是一
种很好的文化促销策略，通过给产品挖掘背景、赋予文化，
来增强产品的传奇色彩，从而支撑产品卖高价的理由。

目前，水果超市的促销水平还处在初级阶段，具有很大的提
升空间，只要熟练掌握、灵活运用促销的方法和技巧就能有
效的提升销量，赚取利润。



水果教案活动过程篇三

1、能够用较清楚、连贯的语句描述自己熟悉的水果。

2、能够愉快地参加游戏，积极思维，快速应答。

果园背景图一幅、各种水果图片若干

1、师：“小朋友你们喜欢吃水果吗？你们都吃到过哪些水
果？”

2、“今天，果园里可热闹了，许多水果要来开水果party。谁
会来呢？做完传话游戏，你就知道了。”

1、强调游戏规则：听仔细、传准确、传得轻。

2、第一次游戏：四组排头传相同的.话。“酸溜溜的葡萄来
了。”

第二次游戏：传不一样的话“香蕉划着小船来了”“甜甜的
橘子来了”“石榴装着珍珠来了”“苹果提着灯笼来了”

3、讨论：为什么说香蕉划着小船来了？还有许多水果想来，
他们又会怎样来呢？

“你们玩过切西瓜的游戏吗？”许许多多的水果都来齐了，
就让我们来玩个切水果的游戏吧。（围坐成圆圈游戏）

1、教师从口袋里掏出桃子图片：“想知道老师手中的水果娃
娃是谁吗？老师念一个谜语让你们来猜猜吧。”

2、你们会编谜语吗？（幼儿分成三组讨论编谜面）

自然结束：水果party越来越热闹了，下次再邀请你们参加吧。



水果教案活动过程篇四

活 动 时 间：2013.11 活 动 地 点：宝 宝 班 教 室

一、活动目标

1．巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。2.知道多吃水
果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的气氛,幼儿具有初步的审美
能力和创新意识。

二、活动准备

1．事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

3、小奖品、红花。

三、活动过程

4.请家长和幼儿一起分别说说今天自己带来了什么水果，分
别是什么颜色和形状。

生：是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。（2）创

彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。（5）经

济：看是否浪费了较多的水果。（6）速

度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。下面我们最喜爱的
亲子水果拼盘活动现在开始。



5.家长和幼儿一起讨论设计，要把水果切成什么形状、排成
怎样的形状等。

6．播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。完成后为拼盘
取个名字。

7.“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留
念。8．老师发放小奖品、红花等给予鼓励。9．亲子活动结
束。

水果教案活动过程篇五

赛，将是本学期吸引大学生眼球的少有节目之一，我们旨在
丰富大学生生活的意愿将会在次活动中再次淋漓展现，希望
校领导给我们部门一个机会，我们将竭尽全力举办好本次活
动，为营造良好的业余生活气氛努力！

活动具体计划如下：一、二、三、四、五、活动名称:水果拼
盘大赛 活动主题：奇思妙想，果色添香。活动时间:2013年4
月18日晚上7：30~9：30（初定）活动对象：医学院所有在校
学生 参加人员：

（1）、20对（每对三人）参赛者，共60人（暂定）

（2）、评委员:常委团7人，生活部部长2人组成（3）、工作
人员：生活部9位干事及纪检部干事。

活动地点：河滨体育馆

六、活动的主要流程

a、宣传阶段

1）、4月1日：联系宣传部，在4月7号前完成大赛的宣传的海



报。与此同时，生活部完成宣传稿，海报的出版内容，并进
行相应的复印。

2）、4月8日中午：召开生活委员会议，交代工作。

3）、4月10日 晚上6：00~9：00由生活部干事收集参赛者的
名单，水果拼盘名字及各班相应节目。

4）4月11日：公布参赛者的名单以及果盘名称

5）、4月11~17日：参赛者的准备阶段

6）、4月18日 夜晚 7：30至9：30为活动时间

b、活动程序（约2个小时）

1、前15分钟：由主持人开场白，介绍各位评委成员，详述活
动要求，评分细

则。

2、比赛正式开始时间大约为60分钟，比赛过程中插入一定量
的节目及小游

戏，如“水果知识竞猜”等，并进行拼盘的留影。

3、10分钟 的评委评分时间 并统计分数得综合评分表，其中
有个五分钟左右的表演。

4、15分钟主持人公布成绩及由评委和生活部部长协助颁奖

5、大合照 活动结束后由生活部干事负责清洁

七、物资及资金预算



八、观赛人员的安排

活动当晚，观赛的学生可以免费饮用绿豆沙一杯（评委，工
作人员可以饮用）和参加比赛其中的小游戏，但是不可以干
扰参赛者比赛，观赛人员要在指定的位置观看，不可以进入
参赛者比赛的区域。活动结束后可以享用拼盘。

九、注意事项：

1、评分细则与奖金奖品分配随附录附上。

2、活动后水果的处理方法:用过的水果废弃，用剩的回收。

3、水果由参赛者各自购买

十、奖品安排（初定）

最佳创意奖：一名奖品+奖状 最佳刀工奖：一名奖品+奖状

一等奖：一名，奖品+奖状 二等奖：二名，奖品+奖状

三等奖：三名奖品+奖状

参赛奖：学分票一张 拉拉队奖：奖品+奖状

本计划是生活部借鉴了之前几年本部门举办的水果拼盘大赛
的活动经验以及结合医学院的特色，精心策划制定的。即使
最可行的活动计划做得再出色，如果没有得到上级领导和老
师的支持以及资金物资方面的投入，活动是不可能运行的！
为此，本部门真诚恳请领导老师给予支持并同意此活动。

佛山科学技术学院医学院

学生会生活部 2013年3月13日



审批人： 学工办意见： 附录1:

大赛评分细则

满分为100分，按基本分（50%）+创意分（40%）+现场观众评分
（10%）计算；一.基本分部分：（50%）

材料选择(10 %):新鲜程度(5分)、水果品种(5分)刀法使
用(5%):刀工精细程度(5分)

成品效果(15%):美观大方(5分)、器皿与水果色彩搭配（5
分）、装饰技巧(5分)营养价值(10%):

营养搭配(10分)

卫生情况(10%):拼盘整洁情况(5分)、材料废弃物处理情况(5
分)二.创意分部分：（40%）

各小组对自己的作品拟定一个主题，以充分展示个性及想象
力。评委根据各小组的作品及其创意解说，评定此项得分。

个性特出(10分)想象力丰富(10分)解说生动形象(10分)主题
明显(10分).三.现场观众评分部分：（10%）

现场观众可根据自己的喜好，对各参赛选手的作品给出相应
的评价，为自己喜欢的一件作品投上一票。观众投票将作为
总分的一部分。


